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Vezměte, prosíme, na vědomí, že text článku odpovídá platné právní úpravě ke dni publikace.

Velmi vydařená konference Vedení advokátní
kanceláře v roce 2023 se uskutečnila v
Ostravě!
Ve čtvrtek 25. 5. 2023 se v Ostravě konala v oboru průlomová konference nazvaná Vedení advokátní
kanceláře v roce 2023, kterou organizovali advokáti Michala Plachká, Pavel Kroupa, Vítězslav
Paděra, Martin Hykel a spolek Komora 2.0.

Celý koncept byl postavený na myšlence, že i  když jsou advokáti navzájem konkurenty na trhu
právních  služeb,  neznamená to,  že  by  zároveň nemohli  sdílet  svoje  zkušenosti  z  vedení  svých
advokátních kanceláří.

Na akci dorazilo přes šedesát advokátů, převážně z menších a středních kanceláří. Na akci ale
dorazili a vystoupili i zástupci velkých mezinárodních kanceláří.

Program půldenní konference byl velmi pestrý a přínosný. Celou akci uvolněně moderovali Michala
Plachká a Pavel Kroupa. Nejprve advokáti činní v orgánech České advokátní komory seznámili
přítomné se svými zkušenostmi z činnosti představenstva, kárné komise, kontrolní rady, a probrali,
jak se advokáti mohou zapojit do regionálních akcí nebo předávat potřebné podněty členům orgánů,
nebo svým regionálním představitelům.

Následoval blok věnovaný marketingu v advokacii, který zahájil Pavel Kroupa prezentací o
obsahovém marketingu, Michala Plachká pokračovala tipy k využívání sociální sítě LinkedIn. Téma
uzavřel Jakub Dohnal velmi zajímavou prezentací, jak prakticky v advokacii využívat AI, konkrétně
pak nástroj ChatGPT.

Po každé krátké přednášce následovala společná debata všech zúčastněných na dané téma, přítomní
advokáti i koncipienti pokládali navazující otázky, a sdíleli své vlastní zkušenosti a názory. V průběhu
účastníci hlasovali v různých zajímavých živých anketách.

Další program byl věnovaný odměňování lidí v advokátních kancelářích, který zahájil Ladislav Drha s
přiblížením výhod a nevýhod různých systémů odměňování, následovaný opět Jakubem Dohnalem,
který prezentoval zkušenosti z jejich advokátní kanceláře.

Posledním tematický blok byl věnovaný nastavení služeb a komunikaci s klienty. Vystoupili v rámci
něho Lucie Radkovičová s přednáškou o nejčastějších chybách při řízení advokátní kanceláře, Robert
Tschöpl pak přispěl zajímavými postřehy o naceňování právních služeb v Rakousku a Německu. Celý
program pak zakončila panelová diskuze advokátů Jana Spáčila, Tomáše Rady a Jana Hladkého, na
téma budoucnosti advokacie.

Následovala společenská část s cenným navazováním vzájemných kontaktů, která dala účastníkům
možnost poznat noční život Ostravy.

Vzhledem k úspěchu celé akce a pozitivní zpětné vazbě od účastníků organizátoři už nyní slibují, že
se na podzim dočkáme dalších pokračování této konference.
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Další články:
Odpovědnost státu za nesprávný úřední postup exekutora: Je stát skutečně „posledním
dlužníkem“?
Pozemkové úpravy aneb „malé“ vyvlastnění
Nová éra v boji proti nekalým obchodním praktikám: Co přinese nové procesní nařízení EU?
10 otázek pro … Davida Urbance
Souhrn významných událostí ze světa práva
Diskriminace není legrace aneb nerovné zacházení s akcionáři při výplatě zálohy na podíl na
zisku
Licence LUC v podnikatelské strategii provozovatelů dronů
JIŘÍ HARNACH - VEŘEJNÉ ZAKÁZKY LIVE! - LEDEN 2026
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Neplatnost usnesení valné hromady akciové společnosti v rozhodovací praxi soudů
Novinky z české a evropské regulace finančních institucí za měsíc prosinec 2025
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